Schuldenrufe Appel aux créanciers Scioglimento di società

No 203 Donnerstag, 19.10.2006 124. Jahrgang

Dritte Veröffentlichung

- Firma (Name) und Sitz der aufgelösten GmbH: Utilis Automobile GmbH in Liquidation, St. Gallen
- 2. Auflösungsbeschluss durch: Gesellschafterversammlung
- 3. Datum des Beschlusses: 04.10.2006
- 4. Anmeldefrist für Forderungen: 20.11.2006
- 5. Anmeldestelle für Forderungen:
 Utilis Automobile GmbH in Liquidation c/o Trehag
 Treuhand St. Gallen AG, Notkerstrasse 10, 9000 St. Gallen
- 6. Hinweis: Die Gläubiger der aufgelösten Gesellschaft mit beschränkter Haftung werden aufgefordert, ihre Ansprüche anzumelden.
- 7. Bemerkungen: Es ist beabsichtigt, die Liquidation nach Art. 745 OR Abs. 3 durchzuführen.

Trehag Treuhand St. Gallen AG 9000 St. Gallen

(03596388)